
 

Завршена 24.сједница Скупштине града

21.06.2019 - 23.50

Одборници Скупштине града Приједора усвојили су данас
једногласно извјештај о пословању "Аутотранспорта Приједор"
за 2018. годину, а одбацили годишње извјештаје о пословању
"Завода за изградњу града Приједор", Спортске дворане
"Младост" и Информативно-пословног центра "Козарски
вјесник".

  

Градоначелнк Приједора Миленко Ђаковић рекао је да је његов лични дојам да је овдје ријеч о
чистки кадрова који су из ДНС-а.

 "Једноставно, видјећемо шта ће се развијати у наредном периоду, а ево скупштина се толико
одуговлачи да су нас напустили сви гости који су са нама пратили иначе скупштине, а ево ја се и
новинарима чудим да остају до краја са нама, јер заиста многе тезе које су успостављене овдје на



скупштини су упитног квалитета", рекао је Ђаковић новинарима у паузи сједнице.

 Он је оцијенио да се нападом ствара слика да руководство и фирме нису добро радили у претходној
години.

 "С тим се као градоначелник апсолутно не могу сложити јер се управо ради о квалитетним
предузећима која су у постојећим условима пословала максимално добро колико су могла", додао је
Ђаковић.

 Одборник ДФ-а Мирсад Дуратовић рекао је да се скупштинска већина није усмјерила против
кадрова ДНС-а јер су данас пролазили извјештаји и директора из ове странке и јер из комисија
нису мијењани само људи из ДНС-а него и СДП-а и неких других странака, а остали су кадрови
ДНС-а који су и даље чланови скупштинских комисија.

 "Ми не рушимо ништа него покушавамо промијенити ствари набоље јер за пет година у Приједору
је мање 17.000 становника, Приједор је испод републичког просјека по броју запослених у односу
на број становника, просјечна плата у Приједору испод је републичког просјека, број дјеце пао је
за 1.020 ученика, а то су 44 одјељења, број чланова у спортским и колективима културе се
смањује", рекао је Дуратовић.

 Одборница ДНС-а Оливера Брдар-Мирковић рекла је да не може прихватити тврдњу да се овдје
ради о томе да ли је неко радио добро или лоше јер прије два дана од пет извјештаја нису
прихваћени извјештаји двојице директора из ДНС-а, а јесу тројице из СНСД-а, док је данас од
четири директора из ДНС-а прихваћен извјештај само једног.

 "Извјештаји једних су прошли без проблема гдје се из пословних резултата може видјети да стање
није сјајно, као ни у другим предузећима, и да послују у оквиру могућности, а извјештаји других
нису наишли на подршку одборника. Не можемо ту причати о томе да ми цијенимо рад односно
извјештаје који су нам поднесени него можда више нека политичка питања и тренутну ситуацију
каква јесте у градској скупштини", рекла је Брдар-Мирковић.

  Одборници су у даљем току сједнице гласали за извјештаје о раду позоришта, музеја и библиотеке,
а против галерије и кина. Позориште, галерија и кино су јавне установе чије директоре бира и
именује градска власт, те они о свом раду локалном парламенту подносе извјештај, док су
библиотека и музеј матичне јавне установе чије директоре бира и именује Влада Републике Српске,
те они о свом раду локалној скупштини подносе информацију која нема тежину извјештаја. Ова
сједница је завршена неусвајањем извјештаја о раду за 2018. годину ЈУ Дом здравља и Центра за
социјални рад,а на овом наставку 24.сједнице разматрани су и усвојени извјештаји о спровођењу
"Акционог плана превенције кривичних дјела почињених из мржње и предрасуда на подручју града
Приједора за период 2017-2021.године" за 2018. годину.

  Наредна редовна сједница заказана је за уторак, 25. јуна.
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